



Piše: Tomislav Radić

in vino veritas



Dolaskom proljeća krenula su brojna događanja u „vinskom svijetu“ kojima je zajednički cilj osvajanje tržišta na kojem je sve veća gužva, a što će tek biti nakon prvog srpnja, kada se dignu granične rampe? Bit će vina „pravo more“, a cijene dolje



Zagreb osvajaju vinska događanja

TKO ZA VINO, PJESME, ŽENE, NAŠEM ŽIČU NAMIJENJENE, SLABO ILI NIŠT NE HAJE, LUD JE BIO I OSTAJE. „
(Mirko Bogović)

Vinari Nicolo Bensa, vlasnik vinarije La Castellada i slovenski poduzetnički par Ivi i Edvard Svetlik, vlasnici vinarije Grace, predstavili su svoja ponajbolja vina. Ti proizvođači prirodnih vina u sklopu tjedana prirodnih vina u restoranu Vinodol, a uoči Zagreb Wine Gourmet Weekenda, impresionirali su osobnošću svojih vina.

Uz vina Grace iz Vipavske doline i La Castellada iz talijanskog Collia, boje te talijanske pokrajine branila su i vrhunska vina Benjamina Zidaricha i Darija Prinčića. Prilikom tog predstavljanja jedan od najuspješnijih slovenskih poduzetnika, a unazad trinaest godina i vinar, Edvard Svetlik, rekao je kako njemu i ženi uzgoj grožđa i priprema vina predstavljaju izuzetno osobno zadovoljstvo i ispunjenje.

- Svoja vina stvaramo na potpuno prirodan način, u skladu s potrebama okoliša, u skladu sa zahtjevima sorte, te u skladu s odrednicama vinarske godine - rekao je Edvard Svetlik.

Inače različiti zagrebački restorani, vinoteke, wine barovi i klubovi ugostili su događanja ususret drugom po redu Zagreb Wine Gourmet Weekendu.

Za ljubiteljice i ljubitelje čokolade organizirano je kušanje vrhunskih Lucifer čokolada i

Aura rakija u Claire's Chocolateriji. Ručno pripremljene praline od najbolje belgijske čokolade s različitim interesantnim punjenjima, sljubljivale su se s istarskim Aura rakijama nastalim od samoniklog bilja. Iste večeri, u restoranu Trilogija, tik do zagrebačkih Kamenitih vrata, organizirana je vinska večer s hercegovačkom vinarijom Nuić, gdje su se uz odabrane specijalitete mogle kušati autohtone hercegovačke sorte blatina i žilavka.

Druženje u vinoteci Bornstein osim pjenušaca Tenuta S. Anna, paškog sira i bakalara Milena, obilježila je i vijest kako obitelj Borošić više neće voditi vinoteku Bornstein, te kako će ih u tom poslu naslijediti Ivan Srpek, vlasnik tvrtke Bin 19, koja se bavi uvozom i prodajom vina.

Osim događanja u povodu Zagreb Wine Gourmet meta svečano je otvorena prva boca marke vina Zagrebačke županije „Kraljevina Zelina“ berba 2012. Za tu kraljevinu pravo su stekla vina obitelji Jarec i Kure, Stjepana Puheleka Pureka, vina Kos i kraljevina Branimira Žigrovića. Vino od sorte kraljevina crvena autohtona je sorta Prigorja. Najpoznatija je kraljevina sa zelinskog područja. Zbog srednje alkoholnosti i naglašene kiselosti kraljevina je osvježavajuće piće, posebice ljeti. U Zagrebu kraljevina je poznata kao veselo i društveno vino. Kraljevinu su uzgajali i grofovi Zrinski, a u njemu je uživao i Ludwig van Beethoven. Pije se rashlađena na 11 stupnjeva i dobro se sljubljuje s kuhanom i pečenom puretinom, s piletinom, teletinom, janjetinom i svinjetinom.

Na poticaj Zagrebačke županije ta robna marka od 1999. proizvodi se na gospodarstvima organiziranim u Udruhu proizvođača marke vina „Kraljevina Zelina“.

Dolaskom proljeća krenula su brojna događanja u „vinskom svijetu“ kojima je zajednički cilj osvajanje tržišta na kojem je sve veća gužva, a što će tek biti nakon prvog srpnja kada se dignu granične rampe? Bit će vina „pravo more“, a cijene dolje. ■

NEĆU DA SE UZOHOLIM, MENI SVAKO VINO GODI, ŠTO GA NAŠA ZEMLJA RODI. „
(Mirko Bogović)